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COUDRE LE CHAPEAU BOB ENFANT MIKA
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Introduction

Le bob est un accessoire de mode incontournable. C’est un

chapeau intemporel qui revient continuellement à la

mode. Il est devenu, en outre, un accessoire de référence à

travers les dernières décennies sur les scènes pop et hip-

hop.

Notre chapeau bob MIKA peut être cousu dans de

nombreux tissus différents tels que la popeline, la cretonne,

le lin, le jean, le velours côtelé, le canvas, ce qui lui donne un

look toujours différent. Dans ce mode d’emploi, je vous

montre pas à pas comment vous pouvez facilement coudre

vous-même pour vos enfants ou petits-enfants l’accessoire

VIP de la saison.

Nous vous souhaitons beaucoup de plaisir à coudre !
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CE QUE VOUS AVEZ PROBABLEMENT CHEZ VOUS

Machines à coudre Ciseaux tissus Pinces à tissu Aides à la confection
d'angles

Fils à coudre assortis

Fers à repasser Imprimantes Crayons de
marquage
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Tour de tête enfant

Tour de tête 43 – 52 (correspondent aux tailles pour enfants 68 – 122 dans le tableau)

Tour de tête 68 74 80 86 92 98 104 110 116 122

Tissu 1 30 cm 30 cm 30 cm 30 cm 30 cm 30 cm 30 cm 30 cm 30 cm 30 cm

Tissu 2 30 cm 30 cm 30 cm 30 cm 30 cm 30 cm 30 cm 30 cm 30 cm 30 cm

Vlieseline 30 cm 30 cm 30 cm 30 cm 30 cm 30 cm 30 cm 30 cm 30 cm 30 cm

Tableau 1
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INSTRUCTIONS

Découpez les pièces suivantes avec une marge de couture de 1 cm :

la couronne (le haut) : 1 x tissu 1, 1 x tissu 2, 1 x Vlieseline

le montant (le pourtour), sur le pli : 1 x tissu 1, 1 x tissu 2, 1 x Vlieseline

le bord : 2 x tissu 1, 2 x tissu 2, 2 x Vlieseline

Selon le choix du tissu, les pièces peuvent être renforcées avec de la Vlieseline ou pas. Dans mon

exemple, je couds un tissu popeline et je renforce toutes les pièces avec de la Vliesline H250.

Pour ce projet, seuls les tissus qui s’effilochent beaucoup doivent être surfilés avant la couture, car les

bords ne sont pas visibles et se retrouvent à l’intérieur des coutures du chapeau.

1 Découpez
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Repassez l’entoilage Vlieseline sur l’envers des pièces de tissu.

2 Repasser la Vlieseline
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1. Placez l’une sur l’autre les pièces 1 du bord du chapeau, endroit contre endroit, et fixez-les sur les

côtés courts avec des épingles ou des pinces à tissu.

2. Cousez les bords latéraux.

3. Ouvrez les coutures au fer à repasser.

Procéder de la même manière avec les pièces 2 du bord du chapeau.

3 Préparer le bord
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1. Mettez l’une dans l’autre les pièces 1 et 2 du bord du chapeau, endroit contre endroit, épinglez le

bord inférieur avec des épingles ou des pinces à tissu, puis cousez.

2. Repassez les surplus de couture.

3. Retournez le bord sur l’endroit, formez-le bien et repassez-le avec précaution.

4. Surpiquez ensuite le bord inférieur avec un point droit de la largeur du pied.

4 Coudre le bord
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1. Pliez en deux la pièce 1 du montant, endroit contre endroit, et fixez-la sur les côtés courts avec des

épingles ou des pinces à tissu.

2. Cousez le bord latéral.

3. Ouvrez la couture au fer à repasser.

Procéder de la même manière avec la pièce 2 du montant.

5 Préparer le montant
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1. Épinglez le montant 1 à la couronne 1, endroit contre endroit, avec des épingles ou des pinces à

tissu.  ASTUCE : pour que les pièces soient fixées de manière uniforme, commencez par les fixer aux

quatre „coins“.

2. Cousez la couronne au montant avec un point droit.                                                                                           

  ASTUCE : lorsque vous cousez, le travail est plus facile lorsque la couronne est placée en dessous et

le montant au-dessus.

3. Ouvrez la couture au fer à repasser.

4. Retournez le chapeau sur l’endroit.

5. Repassez la couture pour que l’angle entre le montant et la couronne soit bien formé.

Procéder de la même manière avec le montant 2 et la couronne 2.

6 Coudre le montant
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1. Épinglez le chapeau 1 au bord, endroit contre endroit, avec des épingles ou des pinces à tissu. Mais

épinglez seulement la couche intérieure du bord, car seulement celle-ci sera cousue au chapeau 1.

La couche extérieure sera cousue plus tard au chapeau 2.                                                                                 

À NOTER : La couture du montant doit être placée au dos, les deux coutures du bord doivent se

trouver sur les côtés.

2. Cousez le chapeau 1 au bord (partie intérieure du bord).

3. Tirez la couche (partie) extérieure du bord pour qu’elle se déplie et retournez le chapeau. Repassez

la couture que vous venez d’effectuer en rabattant les surplus de couture vers le bas.

4. Insérez maintenant le chapeau 2 à l’intérieur du chapeau 1. Épinglez le chapeau 2 au bord, endroit

contre endroit, à l’aide d’épingles ou de pinces à tissu. Laisser une ouverture de retournement d’env.

8 cm.

5. Cousez le chapeau 2 au bord.

6. Repassez les surplus de couture en les rabattant vers l’intérieur.

7. Retournez le chapeau sur l’endroit par l’ouverture puis insérez la doublure dans le chapeau. 

7 Coudre le chapeau au bord
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1. Cousez l’ouverture de retournement à la main avec un point invisible. 

2. Il est maintenant possible de surpiquer plusieurs fois le bord, parallèlement à la première couture.

8 Coudre l'ouverture de retournement
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REMARQUES
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